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Pontszam

1. feladat 8 pont
Az alabbi tesztfeladatoknak egy-egy helyes megoldasa van. Valaszd ezeket ki, és ird be a
feladat végén levo tablazat megfeleld helyére!

1) Egy elem vegyiiletei alakjaban a foldkéregben gyakran fordul el6, elemi allapotban
fémes fényl, oxidja kemény anyag, amely a savak koziil csak a HF hatasara oldodik fel.
Melyik ez az elem?

A) Be
B) Mg
C) Ca
D) Si
E) Fe

2) Mi az anyaga és mibdl képzdédik a cseppkd?
A) anyaga CaCOs, amely Ca(OH),-bol és szénsavbol keletkezik
B) anyaga Ca(HCO3),, amely Ca(OH),-bdl és szénsavbol keletkezik
C) anyaga Ca(HCOs),, amely CaCOs-bol és szénsavbol képzodik
D) anyaga CaCOs3, amely Ca(HCO3),-bol képzodik
E) anyaga CaCOj;, amely Ca(OH),-b6l és Ca(HCOs),-bol képzodik

3) A felsorolt anyagokat vizsgaljuk: Hg, Br,, H,O,, H,SO4, CCly, sarga foszfor. Ezek koziil
az egyik ,.kakukktojas”. Melyik az?
A) a Br,, mert borre keriilve mar6
B) a H,SO,4, mert vezeti az aramot
C) a sarga foszfor, mert szilard halmazallapota
D) a CCly, mert molekulaja apolaris
E) a H,0,, mert molekuldja nem sikalkati

4) Ha tomény sav 6mlik az laborasztalra, mivel célszeri artalmatlanitani?
A) hig NaOH-oldattal
B) szilard konyhasoval
C) szilard NaOH-dal
D) hig NaHCO;-oldattal
E) szilard NaHCOs-tal
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5) Melyik az a vegyiilet, amelynek 1 moljat a bomlasi homérséklete f61¢ hevitve a
legnagyobb mennyiségii gazt (gazelegyet) kaphatjuk?
A) NaHCOs3
B) NH4Cl
C) (NH4).COs
D) CaCOs
E) AIL(OH);

6) Melyik az a reakcio, amelynek egyensulya fiiggetlen a nyomastol?
A) 2NO + 0, « 2 NO,
B) C+CO,«~2CO
C) N, +3 H, <> 2 NH;
D) 12 + H2 «— 2 HI
E) 2 S0; + 0y > 2 SO;5

7) Akovetkez6 anyagok 1 grammjat azonos térfogata vizben feloldjuk. Melyik oldatban
lesz legkisebb a pH?
A) Li,O
B) Nazoz
C) K,O
D) NaH2P04
E) H;PO,

8) Melyik az a reakcio, amelyben a fejl6dé gaz NEM mérgez6?
A) hangyasav + cc kénsav reakcidja
B) kalium-permanganat + cc sdsav reakcioja
C) mangan-dioxidra hidrogén-peroxid oldatot csepegtetiink
D) vas (II)-szulfidra sdsavoldatot csepegtetiink
E) natrium-szulfitra kénsav-oldatot ontiink

2. feladat 9 pont
Ird a molekuldk/ionok elé a lentebb felsorolt molekulaalak sorszdmat és mellé rajzold le a
szerkezetliket!

Molekulaalakok:
1. oktaéder
linearis
tetraéder
V-alak
haromszog alapu piramis
trigonalis bipiramis

ook owm
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molekula alak . szerkezet koto és nem koto
, molekula/ion ,
sorszama elektronparokkal

Py

H;0"

SO,

CH,

NH,"

CO,

3. feladat 9 pont
Kisérletezés

1. Kékszinii szilard rézgalicot (CuSOj,) hevitiink
a) 200 °C alatt, ekkor a kisérleti anyag kifehéredik
b) 200 °C felett, ekkor a kisérleti anyag elfeketedik
2. A keletkezett anyagokat reagaltatjuk
a) a kifehéredett anyagra desztillalt vizet cseppentve
b) az elfeketedett anyaghoz sdsav hig oldatat adva.

Mi okozza a kiindulési szilard rézgalic ké€k szinét? ...

Mi okozza az 1.a) kisérletben a fehéredést?
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frd fel az 1.b) hevités egyenletét:

A 2.a kisérletben keletkezd vizes oldat milyen szinli [€SZ? .........ccovvviveiiiieiiiie e,
M1 0KOZZA @Zt @ SZINT.....eeiieiiiieieie et

frd fel a 2.b) kisérletben lejatszodo reakcid egyenletét, amelyben zo1d szinii oldat képzddik!

3. A harmadik kisérletben elemi rezet fejlodo klorgazba helyeziink, aminek soran heves
reakcio indul el. (Kizarolag vegyi fiilkében végezhetd!) Ird fel a reakcid egyenletét,
feltiintetve a toltésszdmokat is!

Részecskeatmenet szempontjabol milyen reakci6 jatszodik 187 .........ccevvviiiiiiiiiiiiennen,
Mi QZ OXIAALOSZEI? ...ttt ne e ne e

Y SRR (s 101 1 (V7<) o T T T T TR

4. feladat 5 pont
Mennyi standard allapot ammoniat kell bejuttatni egy 100 cm® vizet tartalmazé 500 cm’-es,
zart edénybe, ha azt akarjuk, hogy az oldodési egyensuly beallta utan is standard allapot gaz
legyen a gaztérben (azaz az edénynek az oldaton feliili térfogataban). A bevitt gdznak hany %-
a keriil az oldatba?

Az N3I‘Ig oldhato6saga standard allapotban: 0,028 mol/1 g viz, a telitett oldat stiriisége: 0,88
g/em’.
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feladat 9 pont

Egy szilard, sarga szinli vegyiilet 58,84 g-jabol soOsav-oldattal klor géazt fejlesztiink.
Hatarozzuk meg a szilard vegyiilet képletét a megadott tomeg%-os Osszetétel alapjan és adjuk
meg a fejlodo gaz térfogatat (standard allapotban)!

A tdmeg%-os Osszetétel az alabbi:

K: 26,58 % Mg = 39,1 g/mol
Cr:35,35% Mc; = 52,0 g/mol
0: 38,07 % Mo = 16,0 g/mol



